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Agradecemos por adquirir este produto e garantimos ao comprador 
que este produto é livre de defeitos quando usado sob condições 
normais, por um período de 1 ano a partir da data da compra, 
efetuada no Brasil. Para estender a garantia de forma gratuita por 
mais 1 ano (totalizando 2 anos), solicitamos que, em até 6 meses 
a partir da data da compra, o produto seja registrado em nosso site: 
www.safety1st.com.br/registro

O primeiro comprador é o único beneficiário. Caso o produto 
apresente defeitos de material ou de fabricação, a Safety 1st reparará 
ou substituirá o produto, a nosso critério, de forma gratuita. Em caso de 
problemas, procure a loja onde foi adquirido, uma Assistência Técnica 
autorizada ou o departamento de Atendimento ao Consumidor. O 
comprador é responsável pelos custos de envio do produto para a 
Assistência Técnica ou para o fabricante. O produto defeituoso deve 
ser devolvido em sua embalagem original acompanhado da nota 
fiscal de compra. Esta garantia perderá a validade se o produto for 
modificado ou consertado por profissional não autorizado ou se o 
defeito for decorrente de utilização indevida. 

Saiba mais em: www.safety1st.com.br/termos-de-garantia

Validade indeterminada.

Garantia



Registre seu produto e mantenha-se informado(a) dos alertas  
de segurança e informações associadas que podem surgir sobre o 
item que você adquiriu. Somente assim poderemos prestar um serviço 
de melhor qualidade e contatá-lo(a) em caso de uma necessidade 
especial. Os dados informados serão mantidos em sigilo e não serão 
compartilhados com terceiros. Ao enviar o registro, você autorizará 
o envio de informações e mensagens que julgamos de seu interesse.

1.	 Visite o endereço http://www.safety1st.com.br/registro

2.	 Preencha o formulário eletrônico identificando este produto 
como Babá eletrônica Super Smart Vision SAF016, Safety 1st

3.	 Você receberá a comprovação de seu registro por e-mail

ATENDIMENTO AO CONSUMIDOR
www.safety1st.com.br/atendimento

Registro
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Apresentação

1.	 Liga/Desliga

2.	 Alto falante 

3.	 Entrada para cabo de 
força

4.	 Display LCD 

5.	 Luz indicadora on/off

6.	 Indicador de 
carregamento

7.	 Microfone

8.	 Botão modo VOX

9.	 Botão música

10.	 Botão Zoom

11.	 Botão de aumentar 
volume

12.	 Botão Menu/OK

13.	 Botão retorno

14.	 Botão de abaixar 
volume
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1.	 Sensor de luminosidade

2.	 Lente da câmera

3.	 Luz de funcionamento

4.	 Microfone

5.	 LED infravermelho

6.	 Alto falante

7.	 Botão de funcionamento

8.	 Botão de pareamento

9.	 Sensor de temperatura

10.	 Entrada para cabo de força

11.	 Cabo de força (x2)
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1. Posicione a câmera em algum lugar conveniente e 
direcione-a em direção à área que deseja monitorar.

ATENÇÃO: A câmera deve permanecer fora do alcance 
do bebê. Em caso de interferência de som ou imagem, 
reposicione a câmera e garanta que não está perto de outros 
equipamentos eletrônicos.

Encaixe o cabo de força incluso na câmera e insira na 
tomada. Uma luz azul deve acender, indicando que está 
funcionando.

Montagem

1A 1B
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Encaixe o cabo de força incluso na unidade dos pais e 
insira na tomada. Uma luz deve acender, indicando que 
está carregando.

Em seguida, pressione o botão para ligar.

1C
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1. Indicador de 
intensidade de sinal 

2. Indicador de câmera 
visualizada 

3. Temperatura do 
quarto do bebê 

4. Função canção de 
ninar ativada 

5. Alarme ativado 

6. Modo VOX ativado 

7. Função Zoom 
ativada

8. Indicador de bateria 

9. Função microfone ligada 

10. Hora e data

Tela
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1. Registrar câmera

2. Alarme

3. Configurações

4. Modo VOX 

5. Idiomas

6. Informações do 

sistema

1

4 5 6

2 3

Menu: Pressione o botão Menu/OK para acessar o menu. 
Navegue pelo menu pelos botões de aumentar volume e 
abaixar volume. Para selecionar, pressione o botão Menu/OK 
e, para voltar, pressione o botão retorno.

Idioma: Para alterar o idioma, selecione no menu o ícone de 
idioma e escolha entre inglês, francês, espanhol, português, 
italiano, alemão, turco e russo.

Menu
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No ícone Configurações, é possível ajustar hora e data, a 
unidade de temperatura, anti cintilação e brilho da tela.

Hora e data: Para alterar hora e data, mova o cursor 
pressionando a tecla ‘Microfone’ e altere formato e dados 
pressionando as teclas de volume.

Temperatura: A unidade de temperatura pode ser escolhida 
entre Celsius (ºC) ou Fahrenheit (ºF).

Anti cintilação: A anti cintilação (anti-flickering) serve para 
evitar a sensação de que a tela da unidade dos pais esteja 
piscando. É possível ajustar entre 50 e 60 Hz, conforme for 
mais confortável.

Brilho: É possível alterar o brilho da tela e também o 
tempo que a tela deve permanecer ligada. Mova o cursor 
pressionando a tecla ‘Microfone’ e altere pressionando as 
teclas de volume.
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Registro da câmera1

Registrar câmera: A câmera já vem pareada à unidade dos 
pais. Caso a câmera tenha perdido a conexão, selecione o 
ícone Registrar câmera no menu e, na tela seguinte, selecione 
para registrar. Em seguida, pressione o botão de pareamento 
na câmera por 10 segundos até a unidade dos pais acusar o 
registro.

A unidade dos pais pode ser conectada a 2 câmeras ao 
mesmo tempo; Quando as 2 estão conectadas, você pode 
alternar entre a câmera de visualização 1 ou a câmera 2 ou 
fazer a varredura (loop).

Registro da câmera1

Registro feito 
com sucesso!

1A 1B
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02:25 AM
12:00 AM
12:00 AM
12:00 AM
12:00 AM
12:00 AM

Quando 2 câmeras estão conectadas , defi na ‘Visualizar 
câmera’ em ‘Varredura’ e você poderá defi nir o tempo de 
loop entre as câmeras conectadas.

Alarme: A unidade dos pais 
possui a função de alarme. Para 
ativar, selecione o ícone no 
menu, navegue pressionando o 
botão ‘Microfone’ e selecione 
um dos horários. Altere o horário 
pressionando os botões de 
volume, ative e escolha se vai 
repetir.

Quando está ativado, o ícone 
aparecerá na unidade dos pais.

Desligado
02:25

Repetir 
Uma vez

1A

1B
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Modo VOX: O modo VOX deixa a unidade dos pais desligada 
e só é ativada quando a câmera detecta algum som no quarto 
do bebê.

Para ativar o modo VOX, pressione o botão modo VOX na 
unidade dos pais ou selecione no menu e escolha no modo 
do sistema.

No menu, é possível escolher a sensibilidade do microfone. 
Teste para verificar qual sensibilidade é ideal.

Quando ativado, o ícone do modo VOX aparece na tela da 
unidade dos pais.
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Músicas e microfone

Músicas: A babá eletrônica possui canções de ninar 
disponíveis para tocar pela câmera no quarto do bebê. Para 
ativar, pressione o botão ‘Música’ na unidade dos pais. Para 
desativar, volte a pressionar o botão ‘Música’. Quando ativado, 
o ícone de canções de ninar aparece na unidade dos pais.

Microfone: Caso deseje conversar com seu filho, enquanto 
fala, pressione o botão Microfone, que sua voz será 
reproduzida no alto falante da câmera. Solte o botão quando 
não desejar mais falar. 

Quando está ativado, o ícone aparecerá na unidade dos pais.
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Informações técnicas

•	 Frequência: 2,4 GHz digital
•	 Modo de modulação: GFSK
•	 Temperatura operacional: -10 a 45ºC
•	 Umidade operacional: <85%
•	 Alcance: 260m (em campo aberto)

Unidade dos pais
•	 Tela: LCD IPS de 3,2 “
•	 Resolução: 320 X 240 / 20fps
•	 Bateria: Polímero de Lítio 1000mAh
•	 Dimensões: 120 x 70 x 17 mm

Câmera
•	 Sensor: 0.3 Megapixels CMOS
•	 Iluminação mínima: 0 Lux (infravermelho)
•	 Distância de visão noturna: 5m
•	 Sensor de iluminação
•	 Sensor de temperatura
•	 Dimensões: 67 x 106 x 67 mm

!
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Atenção

VERIFIQUE COM REGULARIDA-
DE A RECEPÇÃO DO ÁUDIO.

CERTOS DISPOSITIVOS 
ELETRÔNICOS SÃO SENSÍVEIS 
A CAMPOS MAGNÉTICOS E 
PODEM SER DANIFICADOS 
PERMANENTEMENTE 
OU TEMPORARIAMENTE 
DESATIVADOS, SE EXPOSTOS A 
UM CAMPO MAGNÉTICO MAIS 
FORTE.

AS LEDS EMITEM LUZES 
INFRAVERMELHAS QUE NÃO 
SÃO PREJUDICIAIS.

APENAS PARA UTILIZAÇÃO 
EM AMBIENTES INTERNOS. 
PARA REDUZIR O RISCO DE 
INCÊNDIO OU CHOQUE 
ELÉTRICO, NÃO EXPONHA 
ESTE PRODUTO À ÁGUA OU 
UMIDADE. NUNCA TENTE 
DESMONTAR O PRODUTO. 

IMPORTANTE LER COM 
ATENÇÃO E GUARDAR PARA 

EVENTUAIS CONSULTAS

!
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ALÉM DE SER PERIGOSO, 
ANULARÁ SUA GARANTIA.

ESTE APARELHO NÃO SE 
DESTINA A SER USADO COMO 
UM MONITOR MÉDICO E SEU 
USO NÃO DEVE SUBSTITUIR A 
SUPERVISÃO DE UM ADULTO. 
VOCÊ DEVE VERIFICAR A 
ATIVIDADE DO SEU FILHO EM 
INTERVALOS REGULARES, POIS 
ELE NÃO IRÁ ALERTAR SE SEU 
FILHO ESTIVER SILENCIOSO.

CALOR: O APARELHO DEVE 
SER COLOCADO AFASTADO 
DE FONTES QUE AQUECEM 
COMO RADIADORES, 
AQUECEDORES, FOGÕES OU 
OUTROS APARELHOS. ALÉM 

DISSO, MANTENHA ESSES 
COMPONENTES FORA DA LUZ 
SOLAR DIRETA.

ENTRADA DE LÍQUIDO 
E PEQUENOS OBJETOS: 
TOME CUIDADO PARA 
QUE PEQUENOS OBJETOS 
NÃO CAIAM DENTRO, NEM 
QUE LÍQUIDOS SEJAM 
DERRAMADOS ATRAVÉS DAS 
ABERTURAS.

DANOS QUE REQUEREM  
REPARAÇÃO:

A. O CABO DE ALIMENTAÇÃO 
ESTIVER DANIFICADO; OU 

B. SE CAÍRAM OBJETOS 
DENTRO OU LÍQUIDO QUE 

!
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TIVER SIDO DERRAMADO NO 
PRODUTO;

C. O APARELHO FOI EXPOSTO 
À CHUVA; OU

D. O APARELHO NÃO PARECE 
FUNCIONAR NORMALMENTE 
OU APRESENTA UMA 
MUDANÇA SIGNIFICATIVA NO 
SEU DESEMPENHO; OU

E. O APARELHO TEVE 
SEU CORPO PLÁSTICO 
DANIFICADO.

CABO DE FORÇA

UTILIZAR APENAS O 
ADAPTADOR FORNECIDO 
COM O PRODUTO.

NÃO MODIFICAR NEM 
CORTAR QUALQUER PARTE 
DO ADAPTADOR OU DO SEU 
CABO. ISTO PODE CAUSAR 
UMA SITUAÇÃO PERIGOSA.

VERIFIQUE OS EQUIPAMENTOS 
PARA TER CERTEZA DE QUE 
NÃO ESTEJAM QUENTES 
AO TOQUE. SE ESTIVEREM, 
IMEDIATAMENTE DESLIGUE O 
CABO DESTES APARELHOS. 
VERIFIQUE SE TODAS AS 
CONEXÕES DE SAÍDA ESTÃO 
EM BOAS CONDIÇÕES 
PARA QUE O ADAPTADOR 
NÃO FIQUE SOLTO OU 
QUE NENHUMA FIAÇÃO 
FIQUE EXPOSTA. EM CASO 
DE ANOMALIA, LEVE A UMA 

!
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ASSISTÊNCIA TÉCNICA PARA 
VERIFICAR A FIAÇÃO O MAIS 
BREVE POSSÍVEL.

PROTEÇÃO DO CABO DE 
FORÇA: O CABO DA FONTE 
DE ALIMENTAÇÃO DEVE SER 
COLOCADO DE MODO QUE 
NÃO SEJA SUSCETÍVEL DE SER 
PISADO OU ESMAGADO POR 
ELEMENTOS COLOCADOS 
SOBRE OU CONTRA ELE.

A UNIDADE DOS PAIS 
FUNCIONA LIGADA NA 
TOMADA COM O CABO DE 
FORÇA OU COM A BATERIA 
INTERNA. A CÂMERA 
FUNCIONA APENAS COM 
O CABO DE FORÇA. A 

UNIDADE DOS PAIS IRÁ 
AUTOMATICAMENTE VOLTAR 
PARA A ENERGIA DA BATERIA 
QUANDO O PLUGUE É 
DESCONECTADO DO CABO 
DE FORÇA.

O CABO DE FORÇA DEVE 
SER USADO SEMPRE QUE 
POSSÍVEL NA UNIDADE DOS 
PAIS PARA ECONOMIZAR A 
BATERIA.

PARA REMOVER O CABO DE 
FORÇA DA TOMADA, SEGURE 
FIRMEMENTE O ADAPTADOR. 
NÃO PUXE O CABO, POIS ISSO 
PODE DANIFICÁ-LO.

 

!
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ATENÇÃO: ESTE CABO DE 
FORÇA FOI FEITO COM 
UM PROJETO ESPECÍFICO 
PARA O APARELHO SAFETY 
1ST. ELE NÃO PODE SER 

USADO COM QUALQUER 
OUTRO APARELHO, E NUNCA 
USAR UM TIPO DIFERENTE 
DE ADAPTADOR NESTE 
APARELHO.

A QUALIDADE E O ALCANCE 
DO SOM TAMBÉM DEPENDEM 
DA CONSTRUÇÃO DE SUA 
CASA.

MANTER O MATERIAL DA 
EMBALAGEM (SACOS DE 
PLÁSTICO, CAIXA, ETC.) FORA 
DO ALCANCE DAS CRIANÇAS 

!

UMA VEZ QUE NÃO SÃO 
BRINQUEDOS.

PARA EVITAR CHOQUES 
ELÉTRICOS, NÃO ABRIR O 
CORPO DA CÂMERA. 

NUNCA COLOCAR A CÂMERA 
DENTRO DA CAMA OU DO 
BERÇO.

REMOVER O CABO DE 
ALIMENTAÇÃO ANTES DE 
LIMPAR O PRODUTO.

IMPORTANTE:

A PRIMEIRA VEZ QUE VOCÊ 
USAR O SEU SISTEMA DE 
MONITORAMENTO, DOIS 
ADULTOS DEVEM TESTÁ-LO.
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MANTENHA A UNIDADE 
RECEPTORA  
A PELO MENOS 6 M DE 
DISTÂNCIA DA CÂMERA.

TENHA UM ADULTO FALANDO 
PARA A CÂMERA EM VÁRIOS 
NÍVEIS DE SOM (BAIXO ATÉ 
ALTO), ENQUANTO OUTRO 
ADULTO VERIFICA A UNIDADE 
DOS PAIS, PARA SABER SE 
A RECEPÇÃO DE SOM ESTÁ 
ADEQUADA.

TESTE A UNIDADE DOS PAIS 
EM CADA LOCAL QUE ELE 
SERÁ USADO.

 

CUIDADO E LIMPEZA: 
UTILIZE UM PANO MACIO 
E SECO PARA MANTER SEU 
APARELHO LIVRE  
DE POEIRA. NÃO MERGULHE 
O PRODUTO NA ÁGUA.

CÂMERA (UNIDADE DO BEBÊ):

POSIÇÃO APROPRIADA

IMPORTANTE: NA ESCOLHA 
DA LOCALIZAÇÃO PARA 
CONFIGURAR A CÂMERA E 
A UNIDADE DOS PAIS, SIGA 
ESTAS ORIENTAÇÕES:

PARA MELHOR QUALIDADE DE 
SOM, COLOQUE A CÂMERA A 
2 METROS DE DISTÂNCIA DO 
BEBÊ.
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AJUSTE O BOTÃO DE VOLUME 
NA UNIDADE DOS PAIS PARA 
O NÍVEL ADEQUADO. 

DURANTE O USO DO 
APARELHO, A QUALIDADE DO 
SOM SE DETERIORA À MEDIDA 
QUE VOCÊ ALCANÇAR OS 
LIMITES DE ALCANCE (260 
METROS EM CAMPO ABERTO). 
SE ISSO ACONTECER, VOCÊ 
PRECISARÁ MOVER A UNIDADE 
RECEPTORA PARA MAIS PERTO 
DA UNIDADE TRANSMISSORA.

AJUSTE O VOLUME PARA UMA 
ALTURA CONFORTÁVEL PARA 
O SEU AMBIENTE.

 

ESTE MONITOR 
PARA BEBÊS ESTÁ EM 
CONFORMIDADE COM 
TODOS OS REGULAMENTOS 
RELATIVOS A CAMPOS 
ELETROMAGNÉTICOS E, 
QUANDO MANUSEADO 
CONFORME DESCRITO NO 
MANUAL DO USUÁRIO,  
É SEGURO PARA USO.

PORTANTO, SEMPRE LEIA AS 
INSTRUÇÕES NESTE MANUAL 
CUIDADOSAMENTE ANTES DE 
USAR O DISPOSITIVO.

É NECESSÁRIO QUE SEJA 
MONTADO POR UM ADULTO.

MANTENHA AS PEÇAS 
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PEQUENAS FORA DO 
ALCANCE DAS CRIANÇAS 
DURANTE A MONTAGEM.

ESTE PRODUTO NÃO É UM 
BRINQUEDO. NÃO PERMITA 
QUE CRIANÇAS BRINQUEM 
COM ELE.

ESTE MONITOR DE 
BEBÊ NÃO SUBSTITUI 
A SUPERVISÃO DE UM 
ADULTO.

MANTENHA OS CABOS 
FORA DO ALCANCE DAS 
CRIANÇAS.

NÃO TOQUE NOS 
CONTATOS DO PLUGUE 
COM OBJETOS

ANATEL

ESTE EQUIPAMENTO NÃO 
TEM DIREITO À PROTEÇÃO 
CONTRA INTERFERÊNCIA 
PREJUDICIAL E NÃO PODE 
CAUSAR INTERFERÊNCIA EM 
SISTEMAS DEVIDAMENTE 
AUTORIZADOS. 

PARA MAIORES INFORMA-
ÇÕES, CONSULTE O SITE DA 
ANATEL -  
WWW.ANATEL.GOV.BR 



Av. Nilo Peçanha, 1516, GALPÃO 
3 PARTE, Campos dos Goytacazes/RJ 
CEP 28030-035
Importado por 
COMPANHIA DOREL BRASIL 
CNPJ 10.659.948/0008-83
País de Origem: China 
Todos os direitos reservados 
As ilustrações podem diferir do produto
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